

# 为让生命得到延续,她想捐遗体

## 有这个想法的刘女士现在最担心怎么跟儿子说

本报热线6610123消息(记者王永军) 因为父母已经去世,家住芝罘区的刘女士一直想捐献自己的遗体和器官,让自己的生命在他人身上延续,却一直没有找到合适的捐献执行人。

20日上午,伴随着一曲《感恩的心》的手机彩铃,记者联系到了刘女士,约定了见面地点。上午10点左右,记者见到了刘女士。

刘女士告诉记者,她想捐献遗体和器官的想法由来已久。“小时候母亲就去世了。”刘女士说,她今年43岁,在她很小的时候母亲就去世了,十多年前,父亲也永远地离开了她。

“目前是单身,有一个十几岁的儿子。”刘女士告诉记者,前几年她和丈夫离婚了,儿子在上高中,跟着父亲生活。

刘女士说,身边没有亲人让

她感到很无助。她同样想到,跟她一样无助的还有面对疾病的人。所以,她有了捐献遗体的想法。刘女士告诉记者,她想让自己的生命得以延续,而且能延续他人的生命。

想捐献遗体,必须经过家属同意,还要有捐献执行人。觉得儿子还小,刘女士没对儿子说过想捐献遗体的想法。她身边的朋友和单位领导觉得事关重大,没

有人愿意做捐献执行人,她的想法就一直没实现。

记者从烟台市红十字会了解到,刘女士要想捐献遗体,依照目前的情况看,必须经过跟她最亲近的儿子同意。

红十字会的工作人员建议刘女士,可以等儿子再大一些再和他好好交流,相信儿子应该会尊重母亲这个决定。至于捐献执行人,最好能有2个人。

## 因言语不和 男子捅伤的哥

本报热线6610123消息(记者王永军 通讯员 建立 宇航) 16日凌晨,因言语不和捅伤的哥李某被福山警方抓获,涉案的另外3名嫌疑人也一并落网。四人目前已被刑事拘留。

11日晚上10点多,福山区北一路西端,一名出租车驾驶员躺在路边,全身是血。有目击者报了警,民警和医护人员先后赶到现场。经抢救,伤者保住了性命。

经现场勘查及进一步走访了解,福山警方认定,案件是典型的因纠纷导致故意伤害。

经走访分析后,专案组迅速得出结论,案发现场除伤者外还有4名男子,且案发前都可能喝了酒。

通过调查沿路监控,15日晚,专案民警抓获了嫌疑人万某,16日凌晨2点,其他三名同伙于某、李某和林某全部落网。

4名嫌疑人交代,他们当晚与出租车司机发生了口角。争执时,李某持刀向受害人连捅4刀。目前,4名嫌疑人嫌疑人被福山警方刑事拘留,此案正在进一步调查中。

## 报废出租车 竟敢开上路

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 曲涛 孙鹏) 经市民举报,交警二大队民警查获一辆报废出租车。经查,该车从2012年7月份至报废前还有33次违法记录未处理。

20日下午2点多,交警二大队民警接到市民举报,得知一辆营转非报废车正在幸福南路行驶。民警立即驱车前往,待该车停下时,民警上前进行常规检查。驾驶员称未携带行驶证和驾驶证以及身份证,于是民警将驾驶员带回交警队核查。

经查,该车14日已经报废,且从2012年7月13日至报废前还有33次违法记录尚未处理。

该车驾驶员马某将受到罚款2100元、吊销机动车驾驶证的处罚。

# 小伙拽碎窗玻璃跳下公交车

## 车上乘客介绍,小伙和司机因为1元车票钱起了争执

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 20日上午9点多,一小伙在乘坐21路公交车时,因1元车票钱跟司机发生争执。司机关上车门不让小伙下车,小伙竟拽碎玻璃窗后跳窗逃跑。

20日上午9点30分左右,南山公园公交站点停靠的一辆21路公交车,引起不少人的注意。公交车靠近后门的一扇车窗碎了,玻璃渣子撒了一地,公交车司机正在清扫碎玻璃。

目击者称,21路公交车停车前,一名年轻小伙从破碎的玻璃窗跳下,往红旗中路狂奔而去。公交车司机也紧随其后,但最终没能追上那名小伙。

据当时在21路公交车上的一名乘客介绍,事情起因竟是1元车票钱。原来,小伙是在开发区站点

坐上的21路公交车,当时他跟司机说要到万华集团下车,并投币1元。

没想到这名小伙一直坐到南山公园站点时才走到后车门。因当时车上乘客不多,司机一眼认出了他,让他补交1元车票钱。小伙坚称已经交够了车票,不肯再交钱。

双方因此发生了争执,在此期间,公交司机一直关着后车门。突然,小伙冲到紧挨着车门的车窗前,一把拉开车窗。因用力过大,玻璃窗被拽碎了。之后,这名小伙跳窗逃跑,这才发生了追赶的一幕。

记者电话联系了21路公交车队,工作人员称领导检查车辆去了,没有回应此事。

(奖励线索人马先生50元)



公交车靠近后车门的车窗被拽碎了。市民李先生供图

# 乘客着急探病,的哥仗义疏财

## 乘客张女士委托本报帮忙寻找20日拉载过她的好心的哥

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 急着去医院看老人,到了医院才发现身上没带够钱,谁知仗义的哥却开车走了。20日,市民张女士致电本报,希望能找到这名好心司机,把车钱补齐。

据张女士介绍,她20日中午刚到成友中医院探望完父亲,打算打车回家。谁知,张女士在路上接到家人电话,说在解放军一

〇七医院住院的姥爷病危,老人一直念叨着张女士,家人喊她赶紧去医院。

张女士说,她乍一听到这个消息脸色都白了,立刻让司机师傅掉头。一路上她只想尽快见到姥爷,脑子里一片空白。司机师傅得知张女士的情况后,一路上也尽量加快速度。

到了一〇七医院门口,张女士一摸口袋,身上只有20块钱,

而出租车计价器显示,这段路程需支付近40元。张女士很不好意思,跟司机师傅商量着先给他20元,等进医院找亲戚借到钱,再把剩下的钱补上。

司机师傅很收了20元便让张女士赶紧去看老人。待张女士进医院见了姥爷,并拿了剩下的车钱找到门口的时候,那位司机师傅已经走了。

“人家那时候什么都没说就

让我下车,我就想着把剩下的车钱还给人家。”张女士说,她当时太过紧张,加上坐在出租车后座,对司机丝毫没有印象。只记得是名男性司机,司机什么样子,留什么发型,出租车是哪个公司的,张女士一概没有记住。

张女士希望,能够通过本报,找到在20日中午从成友中医院拉了她到新桥,又在半途赶去107医院的那名出租车司机。

# 高考后首次大型留学展

独家冠名单位



品牌机构 北京名师 学雅思就去环球天下 0535-6615536

## 6月27日 盛大开幕

- 最前沿的留学新政解析 最专业的出国留学规划
- 最丰富的海外教育资源 最完善的出国留学服务

展会组委会电话: 18663859690

欢迎加入齐鲁晚报·今日烟台留学QQ群: 204647023

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台

时间: 6月27日(周四) 9:00-14:00

地点: 芝罘区滨海北路128号 烟台滨海国际酒店2楼(第一海水浴场附近)

●领票地点: 芝罘区环山路3号润利大厦1509室

●领票电话: 18663859690

(可乘59路、82路、61路)烟台图书馆站点下车

●领票地点: 芝罘区南大街壹通国际10层1003室

●领票电话: 0535-6615536

(可乘1路、2路、5路、10路、52路、62路、70路)浦发银行站点下车

凭票入场